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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS 

PÚBLICOS MUNICIPALES 

 

BUENOS DIAS SIENDO LAS 11:06 HRS. DEL DIA 16 DE DICIEMBRE DEL 2021, Y 

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 107, FRACCIÓN I Y II, 

110 FRACCIÓN I Y 112 DEL CÓDIGO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, 

TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES, A LA CUAL DAMOS INICIO 

CON EL SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.  

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de 

Instalación de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el 11 de 

Noviembre de 2021. 

CUARTO. Presentación de turnos propuestos para sobreseimiento con fundamento en 

el artículo 100 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

QUINTO. Asuntos varios.  

SEXTO. Clausura. 

 

Para el inicio del desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica 

Edith Paulina Camacho Murillo para la lista de asistencia:  

Gracias Presidenta, buenos días a todos los presentes continuamos con la Sesión 

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO del orden del día nombramos lista:  

 



Acta No. 03 
 

Página 2 de 6 
 

 

Vocales de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales. 

Presente Ausente 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García   

Regidor Rafael Barrios Dávila   

Regidor Itzcoatl Tonatiuh Bravo Padilla   

Regidor Salvador Hernández Navarro   

Regidora Presidenta Karla Andrea 
Leonardo Torres 

  

 

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales al haber 5 cinco regidores de los 5 cinco que integran 

dicha comisión. En cuanto a esta comisión se declara el quórum legal de acuerdo al 

artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara para desahogar la 

Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales serán válidos 

los acuerdos tomados en esta sesión. Muchas gracias Paulina. 

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO del orden del día: aprobación del orden del 

día, favor de manifestarlo levantando la mano. Aprobado. 

 

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO del orden del día: Lectura y en su caso, 

aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de Instalación de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales celebrada el 11 de Noviembre de 2021. En este punto 

quiero solicitar la dispensa de la lectura de dicha acta, para continuar con los 

siguientes puntos de la sesión, por lo que les solicito si están de acuerdo que se de 

esta dispensa de la lectura. Aprobado. 

En este sentido les pregunto si alguien tiene alguna observación respecto al acta de la 

sesión antes mencionada? No? 

Ahora les consulto si es de su consideración la aprobación del acta, Favor de 

manifestarlo levantando la mano. Aprobado. 
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CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO del orden del día:  

Presentación de los turnos propuestos para el sobreseimiento con fundamento en el 

artículo 100 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara en este punto les 

hicimos llegar la propuesta de oficio que queremos presentar en conjunto toda la 

comisión así como cada uno de los turnos propuestos para sobreseimiento tuvimos a 

bien presentarles un resumen de cada uno de ellos y a su vez presentaremos a 

secretaria general todas las opiniones técnicas que fueron vertidas al respecto para 

poder tener el sobreseimiento de estos temas. 

En este punto les consulto si alguien quiere hacer alguna aportación u observación 

sobre estos temas? Ninguna? muy bien muchas gracias, les pasaremos el oficio para 

que lo podamos suscribir entre todos. 

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO del orden del día, Asuntos Varios, me 

permito en este punto de asuntos varios hacerles mención que les dejamos en su 

lugar la tabla que tenemos del control de turnos para hacerles de su conocimiento los 

turnos que están en la comisión teniendo por entendido que vamos a mandar a 

sobreseimiento cinco turnos y nos quedaríamos con tres turnos que somos 

convocantes: 

1.- La Iniciativa de la entonces regidora María Andrea Medrano Ortega, que tiene 

como objeto la reposición e instalación de las placas de nomenclatura de las calles, así 

como de los diferentes señalamientos de seguridad que requiere la ciudad de 

Guadalajara, estamos en espera de opinión técnica de este turno. 

2.- La segunda Iniciativa es una Iniciativa de la regidora María Candelaria Ochoa 

Avalos que tiene como objeto implementar la campaña “revisa tus fugas” y que se 

implemente en el recibo del cobro la leyenda “cuida tu agua y tu economía”. 
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3.- Y la tercera, la Iniciativa de la regidora María Candelaria Ochoa Avalos que tiene 

como objeto la revisión y el mejoramiento de la planta de tratamiento del rastro 

municipal de Guadalajara, de la cual estamos también en espera de la opinión técnica. 

Y tenemos un turno más en el cual somos comisión coadyuvante y la comisión 

convocante es la de Gobernación, este turno tiene que ver con la instalación de una 

mesa de trabajo, con la finalidad de revisar el estado que guarda la prestación del 

servicio público, con la modalidad de recolección, transporte, transferencia y 

tratamiento de la disposición final de los residuos, estos son los turnos que tenemos 

en la comisión de los cuales estaremos trabajando en las siguientes sesiones.  

En este mismo punto de asuntos varios les consulto si alguien tiene algún asunto que 

tratar? 

Regidor Rafael Barrios Dávila: Yo solo comentaría que si se me hace trascendente 

por ejemplo lo de las nomenclaturas porque si la mayoría de las calles si carecen de su 

debido señalamiento en su mayoría Guadalajara tiene ese problema y lo del rastro 

pues es un tema mayor el problema del rastro es que ya hasta su ubicación no es la 

adecuada pero habría que ver con lo que se tiene como puede operar de la mejor 

manera, son temas trascendentes.  

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: claro regidor y estamos en espera de las 

opiniones técnicas, y en cuanto al tema de la nomenclatura lo que ya hemos podido 

ver que si se necesita una intervención y un diagnóstico de las calles que no cuentan 

con nomenclatura y a su vez también ver lo del tema presupuestal pues es algo que 

se tiene que ver.  

Regidor Rafael Barrios Dávila: En algún momento muchas empresas patrocinaron 

las plantas aunque después hubo un problema con que si se podía o que no se podía, 

ver hasta donde poder buscar patrocinios y que si se tengan todas con su debidos 

nombres. 
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Regidor Itzcoatl Tonatiuh Bravo Padilla: Lo que se está haciendo es simplemente 

informar que se tiene turno y que se está en espera de la espera de la opinión técnica. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: si claro lo único es que se está dando 

cuenta los turnos que tenemos en la comisión a partir de que entramos en funciones 

del 01 de octubre, por el tema de los dictámenes. 

Regidor Itzcoatl Tonatiuh Bravo Padilla: porque aquí la verdad que si se tiene 

que ir mas afondo y realizar un estudio completo de todas las nomenclaturas, están 

muchas calles que tienen problemas en la numeración y nos ha tocado en muchas 

veces vas en una numeración consecutiva y luego de repente empiezan en el mil y 

luego vas en el cinto sesenta y nueve y realmente errático y luego segundo existen 

una gran cantidad de calles repetidas por haber sido antes de lugares diferentes, por 

ejemplo el barrio de Atemajac históricamente aparecía como de otro poblado, pero 

bueno, entonces se repitieron muchas calles que están hasta seis o siete veces 

diferenciarlas y que tienen problema de señalamiento, los códigos postales y otras 

partes de la nomenclatura que se han hechos más complejos esto lo nota uno por que 

aun en los dispositivos electrónicos están dados de alta con error y solamente los que 

son visuales son los que permiten identificar de manera directa no, entonces no 

solamente la reposición de placas sino además de ver cómo se puede hacer un estudio 

que nos permita identificar todos estos problemas para poderlos subsanar.  

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Muy bien, si estamos en espera de las 

propias opiniones técnicas y ya estaremos preparando el dictamen para también 

solventar esto y agradecerles sus intervenciones. 

 

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO del orden del día: Clausura de la Sesión. 

 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA SIENDO 

LAS 11 HORAS CON 14 MINUTOS DEL 16 DE DICIEMBRE, DANDO POR CONCLUIDA 

ESTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PUBLICOS 



Acta No. 03 
 

Página 6 de 6 
 

MUNICIPALES, NO SIN ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODAS Y TODOS, 

GRACIAS Y EXCELENTE DIA.  

 

A T E N T A M E N T E  

Guadalajara, Jalisco, a 16 de Diciembre de 2021 

 

 

 

REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES 
Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Regidor Aldo Alejandro de Anda 
García 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales  

 
 
 
 
 
 

Regidor Rafael Barrios Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales  

 
 
 
 
 
 

Regidor Itzcoatl Tonatiuh Bravo 
Padilla 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 

 
 
 
 
 
 

Regidor Salvador Hernández 
Navarro  

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales  

 

 

 
La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 03 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales, de fecha 16 de Diciembre de 2021, compuesta por 06 hojas útiles por una 
sola de sus caras, incluida la presente. 

 


